

Население России составляет  
более 146 миллионов человек

И в них живут с ВИЧ более  
900 000 человек

Каждый час в России  
заражается 10 человек

К участию в Акциях ежегодно  
присоединяются известные актёры,  
музыканты, политики, спортсмены,  
которые фотографируются с хештегом  
#стопвичспид и выкладывают в соцсети в  
знак солидарности с борьбой со СПИДом.

Каждый желающий может войти в их  
число, для того выкладывайте свои фото с  
хештегом в сетях: вконтакте, инстаграм,  
фейсбук и твиттере.

**ОФИЦИАЛЬНЫЕ САЙТЫ:**

[Стопвичспид.рф](http://Стопвичспид.рф), [o-spide.ru](http://o-spide.ru)

**ОФИЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ:**

[vk.com/stopspid](https://vk.com/stopspid) [www.instagram.com/stopspid](https://www.instagram.com/stopspid)  
[facebook.com/fondsci](https://facebook.com/fondsci) [twitter.com/stopspid\\_ru](https://twitter.com/stopspid_ru)

## **БМАДОУ** **Детский сад № 40** **«Березонька»**



Березовский, 2018

## Акция #СТОПВИЧСПИД

Сегодня система отечественного здравоохранения непрерывно совершенствуется. Однако до сих пор существуют острые социальные проблемы, которые требуют пристального внимания как со стороны медицинского сообщества, так и представителей государственных структур и общественных организаций. Одной из них, без сомнения, является глобальное распространение ВИЧ-инфекции.

По итогам 2017 года число людей, живущих с ВИЧ в Российской Федерации, составляет более 900 000 человек. В группе повышенного риска по-прежнему находится молодежь. Поэтому сегодня крайне важно уделять больше внимания информационно-просветительской работе, духовному и нравственному воспитанию подрастающего поколения.

По итогам 2017 года число людей, живущих с ВИЧ в Российской Федерации, составляет более 900 000 человек.

В группе повышенного риска по-прежнему находится молодежь.

Поэтому сегодня крайне важно уделять больше внимания информационно-просветительской работе, духовному и нравственному

воспитанию подрастающего поколения.

В нашей стране противодействие распространению ВИЧ-инфекции входит в число государственных приоритетов, и уже сделано многое для того, чтобы остановить этот опасный вирус.



### История развития методов выявления ВИЧ

С момента первого обнаружения вируса иммунодефицита человека прошло 40 лет. В 1978 году регистрировались первые случаи неизвестного заболевания у нескольких жителей Америки и Швеции, Танзании и Гаити. Тогда еще никто не знал, что оно не только станет угрозой для человечества, но и перерастет в мировую эпидемию по масштабам заболеваемости.

Чуть позже, в 1981-1982 годах, ученые смогли описать новое заболевание, которое глубоко поражает иммунную систему. Только в 1985 году было установлено, как передается ВИЧ-инфекция. Это позволило в том же году создать первые тесты для определения

наличия вируса иммунодефицита человека. Помимо лабораторных анализов существуют еще и экспресс-тесты, которые активно применяются во время выездных акций.

Не стоит бояться сдавать тест на ВИЧ – это безболезненный процесс, который не займет много времени. Вне зависимости от метода, анализ проводится полностью бесплатно и анонимно.



В России акция #СТОПВИЧСПИД направлена на то, чтобы как можно больше рассказать о том, как передается вирус, как с ним можно жить, и чего категорически не нужно бояться.

Болезнь - смертельно опасная, но технологии не стоят на месте, говорят врачи.

Сегодня главной проблемой остается незнание: практика показывает, что даже образованные, умные люди до сих пор мало что толком знают о ВИЧ.